
Транснаціональна зустріч партнерів проекту E-Voice: об’єднання
для підтримки молоді після пандемії COVID-19

З 6 по 9 вересня 2023 року, партнери і бенефіціари проєкту E-Voice зустрілися в
Шибенику (Хорватія) на другій транснаціональній зустрічі партнерів, під час
якого було досліджено роботу, виконану партнерами. Проєкт в рамках програми
«Громадяни, рівність, права та цінності (CERV)» здійснюється партнерством 7 країн
– Італія (Гаццо), Румунія (Міовені), Хорватія (Шибеник), Болгарія (Союз
болгарських чорноморських місцевих органів влади – UBBSLA), Іспанія (Fondo
Andaluz de Municipios para la Solidariadad Internacional - FAMSI), Бельгія (Асоціація
міст і регіонів за стале управління ресурсами - ACR+) і Франція (ALDA –
Європейська Асоціація Місцевої Демократії). Протягом трьох днів представники 6
країн зібралися разом, щоб зосередитися на впливі пандемії COVID-19 на психічне
здоров’я молоді за допомогою цікавих лекцій та інтерактивних майстер-класів.
Зустріч була спрямована не лише на визначення наступних кроків проекту, але й
надала можливість поглибити розуміння партнерами впливу пандемії COVID-19 на
життя та освіту молодих людей.

Зустріч розпочалася проникливою лекцією професора Марко Ковачіча, експерта з
молодіжних досліджень Університету прикладних наук Едварда Бернейса, який
зазначив, що молодь зараз живе під час «каскаду криз»: кілька заплутаних криз
зараз кидають виклик новим поколінням психічне здоров'я, які розгорталися під час
стимулювання групової діяльності.

Після цього партнери мали можливість відвідати прекрасне місто Шибеник і
дізнатися більше про його історію, культуру та розвиток за допомогою
екскурсовода, який пояснив, що Шибеник – це «місто для молоді»: на основі
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Європейської хартії місцевої роботи для молоді, Асоціації міст Хорватії разом
з Хорватським агентством мобільності та програм ЄС щороку публікує конкурс із
запрошенням до міст подати заявку на отримання сертифікату «Місто для молоді».
Щоб отримати таке визнання, місто має відповідати критеріям, заснованим на
аналізі існуючих моделей у Європі: існує загалом 81 критерій, розділених на 8
тематичних сфер, що стосуються участі молоді, демографії, зайнятості молоді,
мобільності, здоров’я та спорту, молоді. праці та культури, освіти та інформації. Для
того, щоб бути «Містом для молоді», молодіжна політика має бути успішно
реалізована щонайменше у 50% тематичних сфер. Чудовий приклад міста, яке дбає
про свою молодь!

Хорватським агентством мобільності та програм ЄС.

Триденна зустріч дала консорціуму проекту можливість отримати натхнення
щодо інноваційної молодіжної політики та ініціатив

Останнього дня партнери мали можливість з перших вуст доторкнутися до
результатів плідної найкращої практики, яку впровадило місто Шибеник під час
пандемії: Trokut Incubator у Шибенику. Це коворкінг та офісний простір, який
підтримує фрілансерів, цифрових кочівників, розробників, стартапи та інших
підприємців. Основна мета — забезпечити освіту, перекваліфікацію та, зокрема,
зміцнити молоду підприємницьку та ІТ-спільноту. Це чудова найкраща практика для
підтримки бізнес-ідей молоді.

Під час 3-денної зустрічі партнери обмінялися методами та передовими практиками
підтримки молоді в період після пандемії та дізналися, що Шибеник впроваджує в
цьому плані. Наступний етап проекту відбудеться в Севільї (Іспанія) у листопаді:
слідкуйте за новинами!
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